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Das Unternehmen: 
perfact training setzt seit 1992 als renommiertes Dienstleistungsunternehmen für effektives Training, 
Personal- und Organisationsentwicklung Maßstäbe für Qualität und messbare Ergebnisse. 
Als perfact training x.academy sind wir seit 2005 darauf spezialisiert, Unternehmen im Bereich des 
Digitaldrucks zu beraten und Mitarbeiter und Kunden dieser Unternehmen zur Erreichung ihrer Ziele 
zu trainieren. Unser Hauptauftraggeber ist der Branchen-Innovationsführer Xerox, für den wir in 
Deutschland, Österreich und der Schweiz die maßgeblichen Ausbildungs- und Trainingsbedarfe mit 
hohem Anspruch erfüllen. In Neuss betreiben wir ein 1.000m² Trainingszentrum.  

Gesucht:  
Verhaltenstrainer/in Führung und Verkauf mit Erfahrung im 
Vertrieb digitaler Drucksystemen im Office Umfeld  

Job-Anforderungen, Erfahrungen, Voraussetzung, Eignung:  

 

Sie arbeiten gerne selbstständig und voll eingebunden in ein starkes Team 

 

Voraussetzung: Gutes, auf eigener Erfahrung beruhendes Verständnis aller Vertriebs-
erfordernisse, erfolgreiche Vertriebsvergangenheit, Führungserfahrung 

 

Voraussetzung: Erfahrung im Vertrieb von digitalen Kopier- und Drucksystemen namhafter 
Hersteller und/oder damit im Zusammenhang stehenden Lösungen im Office Umfeld  

 

Führung: Erfahrung in Führungspositionen, insbesondere Vertriebsführung, ist erwünscht, aber 
nicht Voraussetzung  

 

Englisch und weitere Fremdsprachen in denen Sie trainieren können sind sehr willkommen  

 

Sie nutzen für Training nicht nur den Seminarraum sondern leiten auch gerne Distance-Trainings 
(Webinar, TelefonCoaching, ) 

 

Sie arbeiten gerne kooperativ und mit dem Commitment zum gemeinsamen Wachsen in unserem 
Trainer-Team  Sie profitieren von den Kollegen, die Kollegen profitieren von Ihnen 

 

Sie setzen Ihre Methoden-Fitness frei als Mittel zum Zweck ein, ohne eine methodische Mission 
Erfüllen Sie Teile der Anforderungen sehr gut und andere nicht? Kontaktieren Sie uns trotzdem:  
We hire for attitude and train for skills.  

Verantwortung: 

 

Sie haben den Ehrgeiz, die Teilnehmer in jedem Training zu einer tatsächlichen Veränderung zu 
führen  Sie übernehmen gerne die Verantwortung für das Trainingsergebnis, gemessen am 
Teilnehmer 

 

Sie machen jede Stunde in Ihren Trainings wertvoll und wirksam  Sie setzen auf Praxis und 
nutzen unsere Instrumente zur Messung der Trainingseffektivität 

 

Sie entwickeln Trainings neu oder aktualisieren bestehende Konzepte und übernehmen dabei 
Verantwortung dafür, die Ziele des Auftraggebers zu verstehen  

Optionen, Weiterentwicklung:  

 

Exklusive Tätigkeit für perfact training x.academy bei entsprechendem Erfolg in der Zusammen-
arbeit ist möglich aber nicht Bedingung 

 

Duale Tätigkeit im Vertrieb im Xerox-Umfeld und Trainertätigkeit bei perfact training x.academy  

 

(Weiter)-Entwicklung zum Consultant in Beratungsprojekten 

 

(Weiter)-Entwicklung in andere Trainingsgebieten  

Wir suchen nicht: 

 

Selbstdarstellung statt Mobilisierung der Teilnehmer/Kunden 

 

Experten in der Form von Wissensriesen und Könnenszwergen anstelle pragmatischer Umsetzer 

 

Techniker ohne Verkaufsabsicht anstelle von Verhaltensorientierung mit Blick für den Kunden    
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Kontakt: 

 
Ihre Bewerbung bitte per E-Mail mit Foto, Motivationsschreiben, Honorarvorstellungen und 
Stärken/Schwächen-Profil, an: 

 
bewerbung@pt-xacademy.com

 
- +49 2131 2248 2700  41460 Neuss, Hellersbergstraße 2 

 
Bei Ihrer E-Mail-Bewerbung schreiben Sie bitte im Betreff folgende erste Zeichen: VT gefolgt von 
Ihrem Nachnamen  das beschleunigt die Bearbeitung der eingehenden E-Mails erheblich, danke. 

 
Ihre Investition in Anreise und Aufenthalt erachten wir als Zeichen Ihres Interesses an unserem 
Unternehmen  Ihre Reise-/Aufenthalts-Kosten tragen Sie selbst.  
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